

Обменяться опытом, обсудить планы

Представительная делегация самых активных членов Витебской областной, Новополоцкой городской и Ушачской районной организаций ОО «Белая Русь» побывала на встрече с председателем республиканского совета РОО Александром Радьковым.

ТАКИЕ встречи с активистами из разных уголков страны вошли в практику работы Александра Михайловича. Главная цель – обменяться опытом, познакомить активистов из глубинки с деятельностью республиканского совета и его общественной приемной, вместе обсудить насущные планы и задачи, поддержать инициативу, рожденную на местах.

На этот раз витебчане знакомились с активом Московской районной организации Минска, изучали опыт агитационной работы в поддержку кандидатов в депутаты Палаты представителей Национального собрания, посетили Национальный художественный музей, центральный ботанический сад и познакомились с деятельностью первичной организации РОО «Белая Русь» НАН.

Ушачане в состав делегации попали совсем не случайно. Почти шесть процентов трудоспособного населения района являются членами этой общественной организации. Тут эффективно работает своя общественная приемная. При активном участии населения проходят республиканские и областные акции. Но самое главное, в Ушачах реализуется немало своих, авторских проектов гражданско-патриотической направленности, которые находят широкую поддержку у всех жителей Ушаччины.

Елена Телятко. Обменяться опытом, обсудить планы

Елена ТЕЛЯТКО.